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Fichte / Epicéa Fichte / Epicéa Fichte / Epicéa Fichte / Epicéa
H20: 1 H20: 1 H-0: 1 H20: 1
COz: 1 COa: 1 CO:z: 1 COa2: 1
Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1

s

Fichte / Epicéa Fichte / Epicéa Fichte / Epicéa Fichte / Epicéa
H20: 1 H20: 1 H20: 1 H20: 1
COz: 1 COz: 1 COz: 1 COz: 1

Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1



Stieleiche / Chéne Stieleiche / Chéne Stieleiche / Chéne Stieleiche / Chéne

pédonculé pédonculé pédonculé pédonculé
H20: 1 H20: 1 H20: 1 H20: 1
CO2: 2 COs2: 2 CO2: 2 COq2: 2
Licht/Lumiere: 3 Licht/Lumiere: 3 Licht/Lumiere: 3 Licht/Lumiére: 3
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Traubeneiche / Chéne Traubeneiche / Chéne Traubeneiche / Chéne Traubeneiche / Chéne
sessile sessile sessile sessile
H20: 1 H20: 1 H20: 1 H20: 1
CO2: 2 CO2: 2 CO2: 2 CO2: 2

Licht/Lumiere: 3 Licht/Lumiére: 3 Licht/Lumiere: 3 Licht/Lumiere: 3



Buche / Hétre " Buche / Hétre N Buche / Hétre " Buche / Hétre

H20: 1 H20: 1 H20: 1 H20: 1
CO2: 2 COa: 2 CO:z: 2 CO:: 2
Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1

Buche / Hétre | Buche / Hétre | Buche / Hétre " Buche / Hétre

H20: 1 H20: 1 H20: 1 H20: 1
CO2: 2 COa: 2 CO:z: 2 COa2: 2

Licht/Lumiére: 1 Licht/Lumiére: 1 Licht/Lumiére: 1 Licht/Lumiére: 1



Esche / Fréne | Esche / Fréne | Esche / Fréne | Esche / Fréne

H20: 2 H20: 2 H20: 2 H20: 2
COz2: 1 COa: 1 CO:z: 1 COa2: 1
Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1

Esche / Fréne Esche / Fréne Esche / Fréne Esche / Fréne
H20: 2 H20: 2 H20: 2 H20: 2
COz: 1 COz: 1 COz2: 1 COa: 1

Licht/Lumiére: 1 Licht/Lumiére: 1 Licht/Lumiére: 1 Licht/Lumiére: 1



Bergahorn / Erable " Bergahorn / Erable Bergahorn / Erable " Bergahorn / Erable

sycomore sycomore sycomore sycomore
H20: 2 H20: 2 H20: 2 H20: 2
CO2: 2 COs2: 2 CO2: 2 COs2: 2
Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1

Spltzahorn | Erable plane Spltzahorn / Erable plane Spltzahorn / Erable plane Spltzahorn / Erable plane
H20: 2 H20: 2 H20: 2 H20: 2
CO:z: 2 CO:z2: 2 COaz: 2 CO:z: 2
Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiére: 1 Licht/Lumiére: 1 Licht/Lumiere: 1



Fohre / Pin ' Fohre / Pin ' Fohre / Pin | Fohre / Pin

H20: 2 H20: 2 H20: 2 H20: 2
COz: 1 COa: 1 CO:z: 1 COa2: 1
Licht/Lumiére: 3 Licht/Lumiere: 3 Licht/Lumiere: 3 Licht/Lumiére: 3

@

Fohre / Pin ' Fohre / Pin ” Fohre / Pin " Fohre / Pin

H20: 2 H20: 2 H20: 2 H20: 2
CO2: 1 CO:z2: 1 COa2: 1 CO:a2: 1

Licht/Lumiere: 3 Licht/Lumiere: 3 Licht/Lumiere: 3 Licht/Lumiere: 3



lanc

Tanne / Sapin blanc Tanne / Sapin blanc Tanne / Sapin blanc “ Tanne / Sapin

b
H20: 2 H20: 2 H20: 2 H20: 2
CO2: 2 COa: 2 CO:z: 2 CO:: 2
Licht/Lumiére: 1 Licht/Lumiére: 1 Licht/Lumiére: 1 Licht/Lumiére: 1

Tanne / Sapin blanc Tanne / Sapin blanc Tanne / Sapin blanc Tanne / Sapin blanc
H-0: 2 H-0: 2 H20: 2 H-0: 2
CO:z: 2 COz: 2 COz: 2 COz: 2
Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1 Licht/Lumiere: 1



Kastanie / Chataignier Kastanie / Chataignier Kastanie / Chataignier Kastanie / Chétaignier

H20: 1 H20: 1 H20: 1 H20: 1
CO2: 3 COa: 3 CO:z: 3 CO:: 3
Licht/Lumiere: 2 Licht/Lumiere: 2 Licht/Lumiere: 2 Licht/Lumiere: 2

Kastanie / Chétaigniek Kastanie / Chétaignief Kastanie / Chétaigniek Kastanie / Chataignier
H20: 1 H20: 1 H20: 1 H20: 1
CO:z: 3 COz: 3 COaz: 3 COz: 3

Licht/Lumiére: 2 Licht/Lumiére: 2 Licht/Lumiére: 2 Licht/Lumiére: 2



Larche / Méleze Larche / Méleze Larche / Méleze Larche / Méleze

H20: 1 H20: 1 H20: 1 H20: 1
CO:z: 3 CO2: 3 COa2: 3 CO2: 3
Licht/Lumiére: 2 Licht/Lumiére: 2 Licht/Lumiere: 2 Licht/Lumiére: 2

Larche / Méleze Larche / Méleze Larche / Méleze Larche / Méleze
H20: 1 H20: 1 H20: 1 H20: 1
CO2: 3 CO2: 3 CO2: 3 CO2: 3

Licht/Lumiere: 2 Licht/Lumiére: 2 Licht/Lumiere: 2 Licht/Lumiere: 2



Birke / Bouleau Birke / Bouleau Birke / Bouleau Birke / Bouleau

H20: 1 H20: 1 H20: 1 H20: 1
COz2: 1 COa: 1 CO:z: 1 COa2: 1
Licht/Lumiere: 3 Licht/Lumiéere: 3 Licht/Lumiere: 3 Licht/Lumiere: 3

Birke / Bouleau Birke / Bouleau Birke / Bouleau Birke / Bouleau
H20: 1 H20: 1 H20: 1 H20: 1
COz: 1 COz: 1 COz2: 1 COa: 1

Licht/Lumiere: 3 Licht/Lumiere: 3 Licht/Lumiere: 3 Licht/Lumiere: 3



